C:# OrnpeneneHne TOYKU MePEeCeUCHUs C YPaBHEHUSAMU

IL]'[H KaKI0i CHCTEMBI ypaBHeHl/lﬁ OIpEeaAECIUTE TOUKY NMEPECCUCHUA HA rpa(l)mce.

1) y=0.9x+1
y=17x-7

3) y=0.7x+0
y=0.3x-4

5) y=-125x+4
y=-45x-9

7) y=1.75x-5
y=0.5x+5

9) y=-0.25x -2
<{y=1.5x—9

2) y=-0.6x+1
y=-12x-2

4) y=-04x+7
{ y=-0.6x+9

6) y=5.5x-5
y=-0.5x+7

8) y=-12x+2
{y=-1.3x+3

10) y=-02x+3
{ y=-1.2x+8

10.

OTBeThI
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OHpeI[eHeHI/Ie TOYKH IICPCCCUCHUA C YPABHCHUAMM Nwms: K04 K NpaBHJIbHBIM 0TBETaM
JI1s1 KasKao0 cHcTeMbl YpaBHEHMIA oNpeIe/IuTe TOYKY nepecevyeHuss Ha rpaduke. OTBeTHI
y=09x+1 2) y=-0.6x+1
y=17x-7 y=-12x-2 1. 10,10
0.9x+1=1.7x-7 -0.6x+1 =-1.2x-2
-0.8x = -8 0.6x = -3 2. (-5,4)
Ix=10 Ix=-5
y = (0.9x10)+1 y = (-0.6x-5)+1 3 (-10,-7)
y = (1.7x10)- 7 y = (-1.2%-5)-2 '
4. (10 b 3)
3) (y=07x+0 4 y=-04x+7
{ y=03x-4 y=-0.6x+9 5. (-4,9)
0.7x+0=0.3x-4 -0.4x+7 = -0.6x+9
0.4x = -4 0.2x =2 6. (2,0)
Ix=-10 Ix=10
y = (0.7%-10)+0 y = (-0.4x10)+7 ; @8,9)
y =(0.3%-10)- 4 y = (-0.6x10)+9 ’
s. _(10,-10)
) =-1.25x +4 6) =5.5x-5
{—a5x-9 Y= 057 . __(4,3)
y DX y Sx
-1.25x+4 =-4.5x- 9 5.5x- 5 =-0.5x+7
3.25x =-13 6x = 12 0. (5,2)
Ix=-4 Ix=2
y = (-1.25x-4)+4 y=(5.5x2)-5
y = (-4.5%-4)- 9 y = (-0.5%x2)+7
7) y=175x-5 8) y=-12x+2
{y=0.5x+5 y=-13x+3
1.75x- 5=0.5x+5 -1.2x+2 = -1.3x+3
1.25x =10 0.Ix=1
Ix=8 Ix=10
y=(1.75%8)- 5 y = (-1.2x10)+2
y = (0.5x8)+5 y =(-1.3x10)+3
9) y=-0.25x - 2 10) y=-0.2x+3
{y=1.5x—9 <{y=—1.2x+8
-0.25x-2=1.5x-9 -0.2x+3 =-1.2x+8
-1.75x = -7 Ix=5
Ix=4 Ix=5
y = (-0.25%4)- 2 y = (-0.2x5)+3
y=(1.5%4)-9 y = (-1.2x5)+8
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